BBoanas nuarsoctuka
[ledbunut: YpaBuenus, 9-10 kiacchel
Paznen kypca «YpaBHEHHUS U HEPABEHCTBAY
OcHoBHBIC TIpOBEpsAEMEIC TpeOOBaHUS K MaTEMaTHYCCKON ITOJITOTOBKE. YMETh
pemath JIMHEWHBIC, KBaJIpaTHbIE YpaBHEGHHS U pallMOHAIbHBIC ypaBHEHUS,
CBOJSIIMECS] K HHUM, CHUCTEMbl JBYX JIMHEHHBIX YpPAaBHEHUW U HECIIOXKHBIC
HEJIMHEHUHBIC CUCTEMEI.

Bapuanr 1

1. HaiiauTe KOpHYW ypaBHeHUa 2 — 3(2x+2)=5—4x

Sx+4 9
X+ 13— 2%
2. PewwuTe ypaBHeHne 2 4

(x+10)2 = (5—x)°.

3. PewwuTe ypaBHeHue

4. Pewnte ypasHenme (—5x+3)(—x+6)=0.

Ecnu KOpHelJ HECKOJIbKO, 3anuuiume ux 6 omeem bes np06€./106 6 nopﬂdke eo3pacmanusl.

2 _
5. Pewwute ypaBHeHne* % 6=0
Ecnu KOpH@MV HEeCKOJIbKo, 3anuiiume ux 6 omeem 6@3 np05e]l06 6 nopﬂake 6o3pacmaHusl.

2 _
6. HalguTe KOpHW ypaBHEHMUS 25x"—1=0

Ecnu KOpHeﬁ HECKOJIbKO, 3anuuiume ux 6 omeem bes np06€./106 (4 l’lOpﬂ()Ke 603pacmanusl.

x—4

7. Pewwure ypasHeHue X — 0

=2.
dx—2y =2,

. | 2x+y=5.
8. Pewwute cncremy ypaBHeEHUU B orser 3anumure x + y.

2 PR—
9. Pewwurte ypaBHeHmex(x +2x+1) =6(x+1).

1 3
5+ —10=0.
10. PewuTe ypaBHeHMe (x—1) x—1
P =Ty+2,
P 4+2= 7y—|—y2.

11. PewnTe cuctemy ypaBHeHuUM



Bapuanr 2

1. Pewwurte ypaBHeHune 1-2(5-2x)=—x-3.

6x+8+5:§

2. PewwTe ypaBHeHne 2 3

2 _ 2
3. PewwuTe ypaBHeHMe (x—10)"=(2—x)".
4. Pewwute ypasHenue (51 +2)(—x—4)=0.

Ecan YpaBHEHNE UMEET bonee OAHOro KOpHA, B OTBET 3anNuUuinTe MEHbLUUNA U3 KOpHel\/‘I.

2 _
5. Pewwnte ypasHenne ¥ 2X—35=0

Ecnu KOpHelZ HECKOJIbKO, 3anuuiume ux 6 omeem bes I’lp06€./106 6 nop;l()Ke s03pacmanusl.

2 —
6. PewwTe ypaBHeHne * 49=0.
Ecnu ypaBHeHmne nmeeT Ooliee OHOTO KOPHS, B OTBET 3aIHIIUTE MEHBIIHHA U3 KOPHEH.

7. PelwwTe ypaBHeHne: X —2

2
{ X+ 2y =8,
8. PewwuTe cucrtemy ypaBHeHVIM B orBer 3amummre x + y.
_|_

9. PewwuTe ypaBHeHue x(x + 6x x+3)
1 1
2 - - 6 — O.
10. PewwuTe ypasHeHue (X —2)7  x—2
3x> +y=6,
4yt —y=1.

11. PewnTe cucTemy ypaBHeHUM



